Beleidsplan gezamenlijke HAAK gemeente 2025 - 2028

Neat bliuwt sa as it is neat wurdt sa as it wie.

Dit is het eerste gezamenlijke beleidsplan van de protestantse gemeenten genoemd de HAAK gemeente.  De gemeenten gaan met ingang van 2025 functioneren als 1 gemeente.   Dit beleidsplan gaat gelden van 2025 tot 2028.
Algemene visie :
Op dit moment zijn we nog 2 kerkelijke gemeentes in 4 dorpen.
Er is in onze gemeenten ruimte voor ieders eigen aard en geloof. We willen een hechte onderlinge band en gemeenschap gaan vormen met werkelijke aandacht voor elkaar. Er moet ruimte zijn om ervaringen met elkaar te delen in onze vier dorpen. We streven er naar om in 2028 1 gemeente te zijn.
Predikant:
De predikant doet tenminste 20 preekbeurten in eigen gemeente, daarnaast zullen gastpredikanten worden aangezocht om diensten te houden. De predikant houdt contact met dorpsgemeenschappen en zal aansluiten bij initiatieven in het dorp om de binding met dorpelingen te onderhouden ook al komen ze niet meer in de kerk. Om nieuwe ontmoetingen op te zetten wordt gezocht naar een medewerker.
Kerkdiensten:
We willen een gemeente zijn die in alle dorpen kerkdiensten houdt waarbij het belangrijk is dat we verbinding zoeken met God en elkaar. We streven naar blijdschap en gemeenschap in de dienst met variatie in zingen en spreken. De kerkdiensten zijn ook te volgen via de live stream.
Kerkenraad:
De kerkenraad bestaat uit ouderlingen, diakenen en kerkrentmeesters. We streven er naar om de bemensing rond te krijgen al zullen er soms mensen zijn die niet willen vergaderen maar wel andere taken op zich willen nemen. 
Ouderlingen zijn de ogen en oren in het dorp. Zij ondersteunen verder waar nodig is.
Diakenen zorgen voor mensen die in financiële nood verkeren zowel binnen de eigen grenzen en daarbuiten, zorg dragen voor ieder mens, bij ziekte aandacht geven, er voor elkaar zijn in vreugde en verdriet.
Kerkrentmeesters zorgen voor het beheer van roerend en onroerend goed van de gemeente. 



Aandachtspunten:
Ouderlingen:
Zorg dragen voor voldoende ouderlingen met daarnaast ouderlingen voor rouw- en trouwdiensten. Ze krijgen ondersteuning van bezoekersdienst en omtinkers.
Diaconie:
De komende jaren met elkaar samenwerken als 1 diaconie voor de 4 dorpen.    
De regionale beleving versterken door samenwerking met andere dorpen in onze regio.
Meewerken aan bidstond en dankdag met extra activiteiten. Deelwinkel in stand houden.
Kerkrentmeesters:
Gebouwen optimaal gebruiken, zo kunnen ze ook gebruikt worden voor andere doeleinden (bijv, concert o.i.d.).
Onderzoeken wat de mogelijkheden zijn om als college alle taken uit te voeren. We zien mogelijkheden, maar zijn hierbij afhankelijk van externe partijen die ons ondersteunen.

Jeugdwerk:
We willen graag dat kinderen en jongeren zich welkom voelen in de kerk. We gaan werken aan een gezamenlijke jeugdraad en blijven clubs in Achlum en Arum ondersteunen. 2x per jaar wordt er een jeugddienst georganiseerd en we zullen samenwerking zoeken met jeugd en jongerendiensten uit de buurgemeentes SSLW en Trijeris Ien. Ook aan de jongste jeugd en hun ouders wordt aandacht besteed in de PPP bijeenkomsten.

Regio:
Actieve deelname aan Regiodiensten en Regioavonden, met als doel versterking  van de band met naburige gemeenten.

Publiciteit:
Eigen kerkblad is een belangrijk communicatiemiddel.
Actief streven naar aankondigingen en verslagen van diensten en activiteiten zodat er een goed beeld ontstaat wat er allemaal gebeurt.
Streven naar juiste informatie aangaande plaats en tijd.
Eigen website waar men online alle informatie over onze gemeente kan vinden.
Daarnaast zullen we in de plaatselijke dorpskranten zoals Op ‘e Hichte, Mienskip en          De Skille present zijn.


